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fiore f u r o n o p résen ta t i rec lami denunz ien t i 
illecite i n f r a m m e t t e n z e al l ibero esplicarsi 
della giustizia, chiedono a l l 'onorevole mi-
nis t ro se non sia doveroso inv i t a re le auto-
r i t à giudizia le incar ica te del p roced imento 
con t ro il Belfiore e gli Zingali ad una mag-
giore sereni tà di esame e di giudizio, di 
inquir i ré sulla condo t t a di t a l e funz ionar io 
e di sospenderlo, i n t a n t o , dalle a l te f u n -
zioni che r ives te presso l 'Amminis t raz ione 
cent ra le della giustizia, sinché non sarà 
defini to t a le p roced imento penden te presso 
il t r i buna le di Roma, e quel l ' a l t ro che su 
querela dello stesso Belfiore pende a l t res ì 
a carico de l l ' avvoca to Antonio Zingali al 
t r ibuna le di Ca tan ia . (QVinterroganti chie-
dono la risposta scritta). 

« Cocuzza, Di Giovanni ». 

« I l so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 
minis t ro del tesoro , per conoscere se non 
creda es tendere il benefìcio del Regio de-
creto 3 giugno 1920, n. 737, che dispone la 
indenn i t à supp le t iva giornaliera di lire 0.85 
alla moglie de l l ' impiegato governa t ivo ben-
ché senza prole, anche alla m a d r e convi-
ven te e a carico del medesimo ; conside-
r a n d o che per ques ta e mol to più presu-
mibile la condizione di inva l id i t à a lavoro 
profìcuo r ichiesta per l 'assegnazione del 
ca ro-v iver i . {L'interrogante chiede la risposta 
scritta). 

« Carboni Vincenzo ». 

« I l so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 
commissario generale degli approvvig iona-
menti e consumi a l imentar i , per "sapere se 
in tenda , a t enore del r ego lamento della 
Camera, p rodu r r e a conoscenza dei depu-
t a t i i document i , r i gua rdan t i lo sciogli-
mento dei Consorzio granar io di Avellino, 
oggetto di penden t i in terrogazioni . (L'inter-
rogante chiede la risposta scritta). 

« i> oc eie ri ». 

« I so t toscr i t t i chiedono d ' in te rpe l l a re il 
minis t ro dei lavori pubblici , se non creda, 
di f r on t e al sempre crescente ma lcon ten to 
delle popolazioni dei paesi t e r r e m o t a t i del 
Mugello e della Romagna Toscana, t a n t o 
d u r a m e n t e p r o v a t e dal la sven tu ra e così 
t r a s c u r a t e dal Governo, di esporre alla 
Camera: I o in qual modo fu rono spese, fino 
ad oggi, le somme s tanz ia te per le rico-
struzioni ; 2° qua! f o n d a m e n t o abb iano le 
accuse di sperperi , pubb l i camen te f a t t e a 
carico del Genio civile, in occasione del re - . 

cente sciopero degli e^il i del Mugello; 3° il 
p iano tecnico e finanziario della r icostru-
zione dei paesi t e r r e m o t a t i delle regioni 
s u d d e t t e . 

«Garos i , Bisogni» . 

P R E S I D E N T E . Le in ter rogazioni tes té 
le t te sa ranno iscr i t te ne l l 'o rd ine del giorno 
e svol te al loro tu rno , t r a sme t t endos i ai mi-
n i s t r i competen t i quelle per le quali §i ri-
chiede la r isposta sc r i t t a . 

Così pure l ' i n te rpe l l anza sarà inscr i t ta nel-
l 'o rd ine del giorno, qua lo ra il minis t ro in-
teressa to non vi si opponga nel t e rmine 
rego lamenta re . 

S A L V E M I N I . Chiedo di par la re . 
P R E S I D E N T E . Ne ha faco l tà . 
S A L V E M I N I . F r a le in ter rogazioni pre-

sen ta t e ve ne sono due mie, u n a sui pro-
blemi in te rnaz iona l i e l ' a l t ra sui r a p p o r t i 
i talo-ellenici. 

T r a t t a n d o s i di due a rgoment i assai gravi , 
chiedo al l 'onorevole minis t ro degli affar i 
esteri se è disposto a r i spondere s tasera . 

M O D I G L I A N I . Chiedo di pa r l a re . 
P R E S I D E N T E . Ne ha f a c o l t à . 
M O D I G L I A N I . Ho presen ta to una inter-

rogazione sopra u n a no ta che sarebbe s t a t a 
inv ia t a dal pr imo minis t ro inglese, al com-
missario del popolo russo per gli affar i esteri 
Oicerin. Des idero-sapere se l 'onorevole mi-
nis t ro degli af far i ester i sia disposto a ri-
spondermi subito, 

P R E S I D E N T E . H a faco l tà di pa r l a re 
l 'onorevole minis t ro degli affar i esteri . 

S F O R Z A , ministro degli affari esteri. Le 
quest ioni sol levate da l l 'onorevole Salve-
mini e da l l 'onorevole Modigliani a p p a r t e n -
gono a una serie di a rgoment i che si con-
n e t t o n o l 'uno con l ' a l t ro . È un insieme di 
a rgoment i ai quali ho de t to che mi riser-
vavo di r i spondere a m p i a m e n t e in occa-
sione della discussione del t r a t t a t o di San 
Germano, quando , dopo la conferenza di 
Sp a, si a f a t t a una esposizione l imi ta ta so-
l amen te alle quest ioni economiche. 

D a t a l ' imminenza della discussione del 
t r a t t a t o di San Germano, in considerazione 
delle manchevolezze che si ver i f icherebbero 
nel t r a t t a r e p a r t i t a m e n t s ta l i a rgoment i , e 
poiché vè ne sono a l t r i congiunt i con essi 
e non c i ta t i nelle in terrogazioni p resen ta te , 
credo che sia mol to più uti le, anche nel-
l ' i n te resse degli onorevol i in te r rogan t i , che 
io r i sponda loro più esaur ien temente nella 
occasione accenna t a . 


